

# ЕСАУЛА РАНИЛО В ЗАТЫЛОК, НО КОНЯ ОН НЕ БРОСИЛ

Моек. калманов. - 1998. - 7 мая. - е. 1.

В связи с ухудшением самочувствия и категорическим запретом врачей **Олег Газманов** принял решение отменить сольные концерты в ГЦКЗ "Россия" 8, 9 и 10 мая.

Эта история началась еще 22 апреля, когда за 40 секунд до конца эфира программы "Те кто" (телеканал "ТВ-6 Москва") на Газманова упал двухметровый стенд декорации, острым краем задев его затылок. Первую помощь певцу оказали прямо в "Останкино", после чего его отвезли в ближайший травмпункт. Там на рану доктора наложили 4 шва и сделали перевязку. Врачи определили черепно-мозговую травму затылочной области головы и оценили состояние артиста как среднетяжелое. Ему был прописан покой и отдых, не менее чем на 10 дней. Однако уже через 3 дня Олег Газманов участвовал в акции "Зеленый фильтр", сажал дубы в Останкинском парке вместе с **Юрием Лужковым** и пел свои новые песни.

Тогда голова его была повязана черной банданой с весьма символической надписью — "Просто будь счастливым!", что делало артиста совершенно неузнаваемым. Журналисты даже подумали, что он сменил имидж.

По сообщению пресс-атташе артиста, несмотря на настоятельные рекомендации врачей, певец отправился в большой гастрольный тур: Вильнюс, Рига, Таллин, Санкт-Петербург, Архангельск. Дело в том, что все билеты на эти концерты были проданы и артист посчитал неудобным их отменять. По словам пресс-аташе Газманова, он так и выходил на сцену в черной повязке на голове. Но даже громкая речь, и уж тем более резкие движения отдавались в затылке резкой болью.

До последнего пункта назначения Газманов так и не доехал. Третьего мая, по окончании концерта в Санкт-Петербурге, со-

стояние Газманова резко ухудшилось — выступление в Архангельске было отменено, и он срочно вылетел в Москву. После оперативного обследования врачи вынесли суровый вердикт: "Никаких выступлений! Полный покой!". Сегодня Газманов был госпитализирован. Причем во избежание ненужной шумихи место, где он лежит, окружением Газманова не разглашается.

Соответственно вместе с концертами отменена и намеченная на 9 мая торжественная церемония заложения звезды артиста на Площади звезд перед ГЦКЗ "Россия". Концерты перенесены на ноябрь. Тогда же состоится и заложение звездной плиты Газманова вблизи основной концертной площадки страны.

**Станислав КОМАРОВ.**



**Сорван  
супертур  
Олега  
ГАЗМАНОВА**